
Touch-Kontrollfeld 
& Fernbedienung

Entnehmbarer 
Wassertank mit 1.35 l
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Der AIR FRESH 9 bietet folgende Funktionen: Erfri-
schen, Reinigen und Befeuchten – sie können zusam-
men oder separat genutzt werden. Die Ultraschall-
Kaltverneblung erfrischt die schwüle Luft, die Kraft 
des Wassers reinigt die Luft. Zudem verfügt das Gerät 
über verschiedene Ventilationsmodi, horizontale Os-
zillation und einen herausnehmbaren Wassertank. Das 
Gerät hat eine benutzerfreundliche Steuerung und ist 
einfach zu bedienen. Das eingebaute Thermostat kont-
rolliert die Umgebungstemperatur.

AIR FRESH 9
LUFTERFRISCHER

• 4 Ventilationsstufen
• Befeuchtungsleistung: 0.16 l/h
• Entnehmbarer Wassertank mit 1.35 l
• Timer: 1 - 8 Stunden
• Kontrollfeld mit Touch-Funktion
• Automatische horizontale Oszillation
• Fernbedienung
• Stabiler Fuss

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

Leistung: 65 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 34 x 108.3 x 34 cm

Gewicht: 4.9 kg

Garantie: 2 Jahre

AUTO OSZILLATION

4 VENTILATIONSSTUFEN

0.16 l / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

34 x 108.3 x 34 cm

1

26.2 x 113.4 x 21 cm

4.9 kg

6.5 kg

7 640110 920633
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Panneau de contrôle tactile 
et télécommande

Removable 
Water tank with 1.35 l

The AIR FRESH 9 offers the following functions: Re-
freshing, cleaning and humidifying - they can be used 
together or separately. The ultrasonic cold nebulisati-
on refreshes the sultry air, the power of water cleans 
the air. In addition, the unit has various ventilation 
modes, horizontal oscillation and a removable water 
tank. The unit has a user-friendly control system and 
is easy to operate. The built-in thermostat controls the 
ambient temperature.

AIR FRESHENER

• Humidification: 0.16 l/h
• 4 levels of ventilation
• Water tank: 1.35 Liter
• Timer: 8 h
• LED display
• Mosquito defence function
• Refreshes and moisturized
• Remote control

Power: 65 W

Color: white, black

Dimenions: 34 x 108.3 x 34 cm

Weight: 4.9 kg

Warranty: 2 years

AIR FRESH 9

4 LEVELS OF VENTILATION

AUTO OSCILLATION

0.16 l / h

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

34 x 108.3 x 34 cm

26.2 x 113.4 x 21 cm

4.9 kg

6.5 kg

7 640110 920633



Panneau de contrôle tactile 
et télécommande

Amovible Réservoir 
d‘eau avec 1,35 l
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L‘AIR FRESH 9 offre les fonctions suivantes : Raf-
raîchissement, nettoyage et humidification - ils peu-
vent être utilisés ensemble ou séparément. La nébu-
lisation froide par ultrasons rafraîchit l‘air sulfureux, 
la puissance de l‘eau purifie l‘air. En outre, l‘appareil 
dispose de différents modes de ventilation, d‘une os-
cillation horizontale et d‘un réservoir d‘eau amovible. 
L‘appareil dispose d‘une commande conviviale et est 
facile à utiliser. Le thermostat intégré contrôle la tem-
pérature ambiante.

RAFRAÎCHISSEURS

• Écran LCD
• Fonction anti-moustique
• Rafraîchit et hydrate
• Télécommande
• 4 Système de ventilation
• Minutrie: 8 heures
• Capacité du réservoir: 1.35 litres
• Efficacité humidification: 0.16 l/h

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 65 W

Coleur: blanc, noir

Dimensions: 34 x 108.3 x 34 cm

Poids: 4.9 kg

Garantie: 2 ans

AIR FRESH 9

4 NIVEAUX DE VENTILATION

AUTO OSZILLATION

0.16 l / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

34 x 108.3 x 34 cm

26.2 x 113.4 x 21 cm

4.9 kg

6.5 kg

7 640110 920633



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Pannello di controllo a 
sfioramento e telecomando

Amovible Réservoir 
d‘eau avec 1,35 l

L‘AIR FRESH 9 offre le seguenti funzioni: Rinfrescante, 
pulente e umidificante - possono essere utilizzati in-
sieme o separatamente. La nebulizzazione a freddo ad 
ultrasuoni rinfresca l‘aria afosa, la potenza dell‘acqua 
pulisce l‘aria. Inoltre, l‘apparecchio dispone di varie 
modalità di ventilazione, di oscillazione orizzontale e 
di un serbatoio dell‘acqua rimovibile. Il dispositivo ha 
un controllo di facile utilizzo ed è facile da usare. Il 
termostato incorporato controlla la temperatura am-
biente.

RIGENERATORI D‘ARIA

• Umidificazione: 0.16 l/h
• 4 livelli di ventilazione
• Capacità del serbatoio: 1.35 litri
• LED-Display
• Funzione anti moskito
• Rinfresca ed umidifica
• Telecomando
• Timer: 8 ore

Potenza: 65 W

Colore: bianca, nero

Dimensioni: 34 x 108.3 x 34 cm

Peso: 4.9 kg

Garanzia: 2 anno

AIR FRESH 9

4 FASI DI VENTILAZIONE

OSCILLAZIONE AUTOMATICA

0.16 l / h

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

34 x 108.3 x 34 cm

26.2 x 113.4 x 21 cm

4.9 kg

6.5 kg

7 640110 920633


